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7. cvičení 2 / 3

Výpočet minimálního průměru 

- Předpoklady dle podkladů (nástřel hodnot) 
- Poměr D/d = 2
- Šířka výstupního pastorku 0.6*d4

- L1 = (1.5 až 2)* d4

- L2 = (1.5 až 2)* L1

- Stanovení síly F4n (z momentu a roztečného 
průměru)

- Určení reakcí pod ložisky

- Sestavení VVU (určení kritického místa)

- Volba materiálu hřídele

- Návrh minimálního průměru dle MSP 



7. cvičení 3 / 3

Výpočet minimálního průměru 

- Návrh minimálního průměru dle MSU (gerber + HMH)

- Jak určit součinitele tvaru či vrubu?
- Pozor rozdílný pro normálové a smykové napětí

- Pro návrh uvažujte β = 0.9*α (konzervativní přístup)

Dle učebnice Dle učebnice

Uvažujte ατ = 5 𝑎 ασ = 3.5
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Děkuji vám za pozornost


